

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005561349

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Heinz Hänggi GmbH, Stanztechnik, Bettlach

Heinz Hänggi GmbH, Stanztechnik (Heinz Hänggi SARL, Stanztechnik) (Heinz Hänggi LLC, Stanztechnik) bei Barnes Group Suisse Industries GmbH unterer Einschlag 2544 Bettlach

Heinz Hänggi GmbH, Stanztechnik, in Bettlach, CHE-256.695.685, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 50 vom 12.03.2021, Publ. 1005122543). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wrobel, Boris, von Rüeggisberg, in Subingen, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Leon, Rufino, von Courtepin, in Courtepin, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4095 vom 09.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 12.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn